

For the October 2002 meetings, printed January 21, 2003

To all the College of Arms and all others who may read this missive, from François Laurel, Zenobia Wreath, Mari Pelican, and Margaret Cornelian, health and good friendship.

Herein are corrections to various Letters of Acceptances and Returns and the Armorial:

October 1979

Meridies

Aedward of Glastonburh, Called the Saxon. Name correction from Aedwald of Glastonburh, Called the Saxon.

The name was misspelled on the LoAR.

April 2000

East

Catriona Mairghread nic Dhuibh of Moray. Reblazon of badge. (Fieldless) In pale a talbot argent sejant atop a stool azure.

When the badge was reblazoned, the LoAR listed it as a device instead of a badge.

July 2002

Ansteorra

Hans Faust der herlat. Discussion.

The LoAR omitted discussion of the registration:

Submitted as *Hans Faust dem herlat*, the byname *dem herlat*, meaning 'the herald', is in the dative case, which would not be used in a byname. We have corrected the grammar.

September 2002

Ansteorra

Gisele de Bier. Name correction from Gisela de Bier.

The given name was misspelled on the LoAR.

East

Moira of Northern Outpost. Device. Sable, on a chief argent a rose purple between two roses sable.

The LoAR stated that a device was registered but omitted the blazon.

Meridies

Willoc of Meridies. Correction of holding name from Willoc of Evensong Forest.

The group name *Evensong Forest*, used to form the holding name on the LoAR, is not registered.

Pray know that I remain
In service
François la Flamme
Laurel Principal King of Arms

